

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Ярцевская средняя школа №4
имени Героя Советского Союза О.А.Лосика
(МБОУЯСШ №4)

«Диалог с современностью»
на тему:
«По первому зову России...»



18.10.2024г.

«Диалог с современностью» на тему: «По первому зову России...»

18 октября 2024 года в МБОУЯСШ №4 в рамках реализации региональной инновационной площадки: «От нравственности и морали к гражданственности и патриотизму через практики детских общественных объединений» для обучающихся 9А класса прошел час мужества в формате «Диалог с современностью» на тему: «По первому зову России...».

Мероприятие подготовили члены детских общественных объединений «Почетный караул «Пост №1», члены Юнармейского и волонтерского отрядов.

Эпиграфом диалоговой площадки стали слова Татьяны Хлопковой:

«Её не выбирают, как и мать.
Её приобретают вместе с жизнью.
Нельзя её забыть и потерять,
Врастает в сердце навсегда, Отчизна.
Какой бы ни была её судьба,
Я из её руки не выну руку.
И как ни тяжела её борьба,
Нам вместе принимать и боль, и муку».

В самом начале разговора волонтеры озвучили цель встречи, что основываясь только на достоверных фактах и документах можно сформировать у старшеклассников адекватную позицию по вопросу действий вооруженных сил России по установлению безопасной зоны на границе нашей страны.

Вступая в диалог, десятиклассники подчеркнули, что стали свидетелями исторических событий новейшей истории, отметили, что сегодня главные события в мире происходят рядом с нами, в Украине.

Курсанты «Поста №1» задавали вопросы один за другим, устраивая для старшеклассников исторические дебаты. А что же сегодня, какие события мы наблюдаем? Конечно, вы следите за ними, обсуждаете между собой, задаете вопросы значимым для себя взрослым: родителям, учителям. И уже не раз задавали себе вопросы о специальной военной операции, проводимой нашими вооруженными силами. Но чтобы ответить на ваши вопросы, давайте глубже посмотрим в историю.

Восьмиклассники представили краткую историческую справку и сделали вывод, что Россия всегда защищала интересы своего народа, и будет их отстаивать.

Юнармейцы в ходе диалога листали хронологический журнал событий с 24 февраля 2022 года...

1-й день: Владимир Путин выступил с обращением к нации. В эфире он объявил о начале специальной военной операции в Донбассе;

2-й день: из-за военной операции в России отменено проведение крупнейших международных спортивных турниров;

3-й,-5-й.6-й день: глава Минобороны Сергей Шойгу заявил, что военные продолжают операцию до достижения поставленных целей;

7-й день: Минобороны впервые озвучило потери российской армии на Украине: 498 военных погибли. 1597 человек получили ранения. В этот день, 2 марта 2022 года мы узнали новых Героев России.

Российские солдаты и офицеры продолжают проявлять мужество, отвагу и героизм в ходе специальной военной операции.

Сегодня в распоряжении "Комсомольской правды" оказались 7 наградных листов и хроника кадров:

- старший лейтенант Нурмагомед Гаджимагомедов - посмертно. 3 марта 2022 года указом президента России Владимира Путина за "мужество и героизм" офицер удостоен звания Героя Российской Федерации;
- Командир зенитного ракетного дивизиона капитан Алексей Панкратов сбил пять "Байрактаров";
- Командир танковой роты отдельной бригады береговой обороны старший лейтенант Антон Старостин;
- Штурман истребительного авиационного полка майор Виктор Дудин;
- Полковник Алексей Бернгард разгромил нацистов в логове;
- Сержант Юрий Нимченко ликвидировал в бою а более 90 националистов;

- Младший сержант Антон Демидов уничтожил украинскую артиллерийскую батарею;
- Владимир Артёмович Жога (позывной — Воха), обеспечивал выход мирных жителей из города Волновахи. Главой ДНР Денисом Пушилиным присвоено звание Героя Донецкой Народной Республики (посмертно). Также, 6 марта 2022 года, Президентом России Владимиром Путиным «за героизм и мужество, проявленные при исполнении гражданского долга» присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно);
- хронология до 2024года...

Они смогли, проявляя мужество и отвагу, мгновенно сориентироваться в критической ситуации и решительно вступить в бой с противником, отдавая свои жизни...

Президент России, говоря о героях, совершивших подвиги в ходе специальной военной операции, отметил, что он - русский человек, в роду кругом Иваны да Марьи. Но когда видит примеры героизма от воинов разных национальностей, хочет сказать: "Я лакец, я дагестанец, я чеченец, я ингуш, русский, татарин, еврей, мордвин, осетин..."

На момент написания этих строк, восемь человек удостоены Звезды Героя. Семеро - Героев России, а один одновременно стал героем и ДНР, и России.

Минобороны России регулярно доводит информацию о подвигах и героизме российских военнослужащих.

Всматриваясь в фотографии молодых защитников Родины, понимаешь, что за каждым именем - подвиг, совершенный по первому зову России.

Музыкальная заставка Ярослава Дронова «Встанем» стала кульминационным моментом минуты молчания.

По щекам текли слезы, и никто их не стеснялся, это были слезы чуткости и доброты, глубокого сопереживания за наших солдат и офицеров, слезы поддержки, слезы гордости за Россию.

А в Министерстве обороны продолжают рассказывать о российских военнослужащих, совершающих героические поступки и подвиги в ходе специальной операции на Украине.

Диалог состоялся результативно, единодушно поддерживая нашу Российскую армию, решения Президента, мы любим Россию!